Выставки лауреатов III Международного конкурса «Кавказ: притяжение будущего» и академиков Российской академии художеств в Нальчике
[bookmark: _GoBack]С 15 по 20 октября 2024 года в столице Кабардино-Балкарии городе Нальчике пройдут мероприятия третьего этапа совместного проекта Российской академии художеств и ВТОО «Союз художников России», организованного при поддержке Парламента и Министерства культуры Кабардино-Балкарской Республики, которые реализуются в Нальчике с 2022 года.
Среди основных мероприятий проекта – III Международный конкурс «Кавказ. Притяжение будущего» среди молодых профессиональных художников до 35 лет, постоянно проживающих в Северо-Кавказском федеральном округе, а также в Республике Крым, ДНР, ЛНР, Республике Адыгея и странах Большого Кавказа: Республике Абхазия, Республике Южная Осетия, Азербайджане, Армении и Грузии. Произведения участников и победителей этого конкурса будут представлены на итоговой конкурсной выставке, открытие которой станет одним из центральных мероприятий текущего этапа проекта.
Для участия в выставке по результатам работы жюри во главе с президентом РАХ З.К. Церетели приглашены 56 художников из 70 подавших заявку, которые и представят свои живописные холсты, графику и скульптуру. Нармания Диана Джамбуловна, Атрушба Идает Руслановна, Извеков Иван Алексеевич, Меликсетян Кристине Артуровна, Сидоренко Ксения Александровна, Смирнов Александр Владимирович, Сусоева Виолетта Александровна, Цикушева Алёна Викторовна, Яскунова Софья Валерьевна, Тешева Мэзаго Замудиновна, Абулова Арина Эмзаровна, Асхабова-Кузнецова Елизавета Степановна, Даудов Магомед Даудгаджиевич, Кадиева Тевриз Эминулаховна, Керимова Сефижат Мирзакеримовна, Салихова Сабина Абдулхаликовна, Магомедова Умагани Мухудадаевна, Мусаева Этери Гаджиевна, Саидова Алана Шамсутдиновна, Улубиева Насибат Сиражутдиновна, Каймаразова Нина Ильясовна, Ахмедов Шамиль Магомедгаджиевич, Шахбанова Джамиля Малашахбановна, Анаев Мурат Омурбекович, Гучева Замира Джамбулатовна, Пазова Елизавета Станиславовна, Романовская Елена Анатольевна, Тарчоков Тембулат Асланович, Этуева Илона Артуровна, Кучменова София Расуловна, Унежев Беслан Заурович, Дзюба Мария Игоревна, Шукова Лейла Нурабиевна, Чотчаева Елена Сергеевна, Карапетян Лиана Рафаэльвна, Лаврищева Яна Сергеевна, Яшина (Наумова) Дарья Владимировна, Мартынова Любовь Викторовна, Асташова Маргарита Сергеевна, Канатова (Алиханова) Амина Имираслановна, Касаева Агунда Урусбиевна, Плиев Георгий Русланович, Сабанов Ирбек Сергеевич, Кучиев Батраз Асланбекович, Аветисян Моника Арсеновна, Хугаева Рита Аликовна, Туаев Марат Гочаевич, Дряева Даяна Виталиевна, Бабаян Мелине Арамовна, Абисалова Зарина Юрьевна, Гребенщиков Артем Сергеевич, Севастьянова Ольга Дмитриевна, Абитаева Мадина Ризвановна, Гаврилова Анна Николаевна,Хамид Исраилов Ибрагимович, Дзигоева Карина Тамазовна - получили приглашение жюри на участие в итоговой конкурсной выставке.
Торжественное открытие выставки состоится 17 октября в 15:00 в Кабардино-Балкарском музее изобразительных искусств имени А.Л. Ткаченко (Нальчик, пр. Ленина, 35). Экспозиция будет доступна для публики до 10 ноября 2024 года.
В тот же день, 17 октября в Национальном музее Кабардино-Балкарской Республики (Нальчик, ул. Горького, 62) в 17:00 состоится открытие выставки работ академиков Южного отделения РАХ, которая продлится до 23 ноября 2024 года. В экспозиции будут представлены живописные холсты, графика и скульптура, созданные ведущими авторами региона. Во время торжественной церемонии открытия состоится также награждение победителей и участников конкурса молодых художников «Кавказ. Притяжение будущего».
В рамках работы проекта запланирована серия научных, образовательных и просветительских мероприятий: международная научно-практическая конференция, мастер-классы по живописи, творческие встречи, учебные и научно-методические лекции для учащихся и педагогов.
