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10.06.2024												г. Чебоксары

пресс-анонс
открытого Всероссийского конкурса на лучшую архитектурную концепцию мемориала памяти погибших в ходе специальной военной операции и благоустройства территории мемориального парка «Победа» в г. Чебоксары

Контекст
Обычно мемориальные места обращены к событиям, которые отстоят от нас на некоторое время в прошлое, иногда очень отдаленное. Однако не только прошлое требует осмысления. События, которые происходят вокруг нас прямо сейчас, могут быть столь же значимыми и эпохальными. И средства мемориализации могут помочь людям лучше узнать и понять недавние события, важные проблемы, а также оценить текущие тенденции и новый опыт и знания, которые непосредственно влияют на человеческую жизнь. Такой мемориальный подход может стать не только средством переживания и воспоминания, но и полезным средством обмена информацией, коллективного осмысления и даже призыва к действию.
Архитектурный ансамбль Мемориального парка «Победа» в г. Чебоксары за последние четыре десятилетия приобрел не только высокую культурную, но и градостроительную ценность, как бы «суммируя» исторические факты, материализованные в отдельных памятниках событиям и героям, в памятниках-реликвиях, в мемориалах, аллеях и памятных знаках.
Здесь в полной мере могут быть использованы различные виды монументального искусства, связанные между собой единым градостроительным замыслом. Они позволят донести до зрителя всю многозначность военной истории, выразить свое индивидуальное отношение к историческому факту.
Мемориальный парк «Победа» в Чебоксарах обнаруживает в своей композиции тенденцию к внутреннему развитию и обогащению первоначально заложенной пластической и архитектурно-пространственной идеи (включение новых по форме и содержанию элементов). «Монумент в честь воинов-чебоксарцев, погибших в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», установленный в 1980 году, стал точкой притяжения новых объектов, количество которых продолжает увеличиваться и по сей день. Участникам конкурса предлагается внести свой вклад в развитие этого мемориального ансамбля.

Цель и задачи
С 24 февраля 2022 года Вооруженные силы Российской Федерации проводят специальную военную операцию (СВО) по демилитаризации и денацификации Украины. Полномасштабные военные действия не обходятся без потерь и гибель каждого российского военнослужащего — невосполнимая утрата для страны, родных и близких.
Предметом настоящего Конкурса является архитектурная концепция мемориала памяти погибших в ходе специальной военной операции (далее — Мемориал) и концепция благоустройства территории мемориального парка «Победа» в г. Чебоксары. Цель Конкурса — выбор лучшего Конкурсного проекта для последующей реализации.
Задачи конкурса:
· увековечение памяти погибших в ходе специальной военной операции;
· изучение существующей архитектурно-ландшафтной и градостроительной композиции мемориального парка «Победа» и предложение концепции благоустройства его территории с учетом добавления в мемориальный ансамбль двух новых объектов:
· Мемориала памяти погибших в ходе специальной военной операции и
· Памятника строителям безмолвных блиндажей Сурского и Казанского оборонительных рубежей;
· поиск лучшей концепции и композиции Мемориала в архитектурном ансамбле мемориального парка «Победа».

Условия участия
Конкурс проводится среди российских архитекторов, ландшафтных архитекторов, скульпторов, дизайнеров и специалистов в области изобразительного, декоративно-прикладного и промышленного искусства, в том числе студентов профильных специальностей. В конкурсе могут принимать участие физические лица и организации, как индивидуальные участники, так и творческие коллективы.
Конкурсный проект подается на одну из двух номинаций конкурса:
· Номинация «Профессионалы» (архитектурные бюро, авторские коллективы, индивидуальные участники, имеющие профильное высшее образование в областях архитектуры, ландшафтной архитектуры, скульптуры, дизайна или иной смежной области изобразительного, декоративно-прикладного и промышленного искусства);
· Номинация «Студенты» (студенты, обучающиеся в профильных вузах и факультетах, студенческие авторские коллективы).

Премиальный фонд
Общий размер премиального фонда конкурса составляет 700 000 (Семьсот тысяч) рублей.
Премии в номинации «Профессионалы»:
· 1-е место — 300 000 ₽;
· 2-е место — 200 000 ₽;
· 3-е место — 100 000 ₽.
Премии в номинации «Студенты»:
· четыре премии по 25 000 ₽ каждая.

Жюри*
* Организатор в любое время может вносить изменения в состав жюри.
· Доброхотов Владимир Анатольевич, временно исполняющий полномочия главы города Чебоксары — заместитель главы администрации города по вопросам архитектуры и градостроительства — начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары;
· Ковальчук Андрей Николаевич, председатель ВТОО «Союз художников России», скульптор, Народный художник РФ, академик, член Президиума Российской академии художеств, Лауреат Государственных премий РФ, Премии Правительства РФ, Премии Москвы, заведующий кафедрой «Академическая скульптура» Московской художественно-промышленной академии им. С. Г. Строганова, член Совета при Президенте РФ по культуре и искусству;
· Пономарев Александр Евгеньевич, художник, куратор, участник Венецианской биеннале современного искусства и комиссар Первой антарктической биеннале современного искусства, член-корреспондент Российской Академии художеств (по согласованию);
· Корнилов Павел Петрович, заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства — главный архитектор города Чебоксары, председатель Союза архитекторов Чувашской Республики;
· Зорин Александр Николаевич, Почётный архитектор Удмуртской Республики, член правления Союза архитекторов России, председатель правления УРООО Союза архитекторов России, директор архитектурного бюро «РК проект»;
· Шевкунов Данил Владимирович, архитектор, член правления УРООО Союза архитекторов России, директор архитектурного бюро «Архстройинвест»;
· Алипова Елена Валерьевна, начальник отдела архитектуры, городской эстетики и дизайна управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары — главный художник города Чебоксары, член Союза архитекторов России;
· Нагорнов Владимир Порфирьевич, скульптор, Заслуженный художник России, Народный художник Чувашии (по согласованию);
· Зотиков Владислав Алексеевич, скульптор, член Союза художников СССР, член Союза чувашских художников, заслуженный художник Чувашской Республики (по согласованию);
· Протасевич Алена Александровна, член Союза архитекторов России, главный архитектор Чувашской Республики (по согласованию);
· Цыпленков Владимир Васильевич, архитектор, член Союза архитекторов России, Почетный архитектор Российской Федерации (по согласованию);
· Ипатьев Александр Витальевич, директор БУ ЧР «Государственный центр по охране культурного наследия» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республике (по согласованию);
· Мамуткин Вениамин Викентьевич, заместитель генерального директора по вопросам архитектуры и градостроительства — главный архитектор АО «Чувашгражданпроект», ранее главный архитектор города Йошкар-Ола и Чебоксары (по согласованию);
· Маркова Людмила Владимировна, начальник управления культуры и развития туризма администрации города Чебоксары.

Сроки
10.06.2024 Объявление Конкурса
10.06.2024—18.08.2024 Прием Заявок, регистрация Участников
10.06.2024—15.08.2024 Ответы на вопросы Участников
10.06.2024—20.08.2024 Прием Конкурсных проектов
21.08.2024—30.08.2024 Работа Жюри, выбор Победителя, Призеров и Лауреатов Конкурса
01.09.2024 Официальное объявление Победителя и Призеров Конкурса на Сайте Конкурса
02.09.2024—06.09.2024 Выставка конкурсных работ

Информация о конкурсе
Формат и тип конкурса: всероссийский открытый одноэтапный конкурс идей.
Регистрационный взнос: отсутствует. При этом печать и доставка печатной версии конкурсного проекта (планшет и альбом) осуществляется участником конкурса самостоятельно. Участники могут заказать печать альбома и планшета организатору конкурса.
Онлайн-форма регистрации: docs.google.com.
Конкурсная документация: disk.yandex.ru.
Заказчик: Управление архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары.
Организатор: КБ TEHNE.
При поддержке: конкурс проводится при поддержке Союза архитекторов Чувашской Республики.
Полное название конкурса: открытый всероссийский конкурс на лучшую архитектурную концепцию мемориала памяти погибших в ходе специальной военной операции и благоустройства территории мемориального парка «Победа» в г. Чебоксары.
Официальная страница конкурса: https://tehne.com/grant/memorial-svo-competition-cheboksary-2024.
Контакты оргкомитета: координатор конкурса — Белоусов Вадим Владимирович:
· 42@tehne.com, frigator@gmail.com
· +7 909 053-9999
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